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pointerpointerpointerpointer چيست؟ماهيت اشاره گر يا 

يك متغيريك آرايه يك تابع يك ثابت 
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كدام مورد از مزاياي شئ گرايي است؟

طراحي آساناجراي سريع برنامه

مخفي سازي اطلاعاتتقسيم برنامه به وظايف كوچك تر
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با توجه به دستورهاي مقابل، مقادير چاپ شده به ترتيب از چپ به راست كدامند؟
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nnnn كدام است؟بعد از اجراي دستورهاي زير مقدار 
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for (i=0;++i<5;i++);

cout << i;
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 چه مقداري است؟x=4خروجي تابع زير به ازاي 

}

;
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يك مقدار اعشاري4

.اين تابع داراي خطا است و اجرا نمي شود2
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 چيست؟f(10,8)حاصل فراخواني 

int f(int a,int b=2,int c=4)

{

 return a+b+c;

}
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اگر در تعريف تابعي، نوع آن مشخص نشده باشد، چه نوع مقداري را برمي گرداند؟

voidintchardouble
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int*]10[با توجه به تعريف  pكدام گزينه درست است؟ 

p مقدار صحيح است10 اشاره گر به .

p عنصري از مقادير صحيح است10 اشاره گر به يك آرايه .

pاشاره گر به عنصر دهم آرايه اي از مقادير صحيح است .

p عنصري از اشاره گرها به مقادير صحيح است10 يك آرايه .
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int&;كدام گزينه درباره دستور  BA  صحيح است؟=

AB آدرس هاي يكسان و مقدارهاي يكسان دارند و  .

AB آدرس هاي متفاوت و مقدارهاي متفاوت ولي نوع يكسان دارند و  .

AB آدرس هاي يكسان ولي مقدارهاي متفاوت دارند و  .

AB آدرس هاي متفاوت ولي مقدارهاي يكسان دارند و  .
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كدام موارد صحيح است؟

.آرايه پويا در زمان اجرا ايجاد مي شود ولي آرايه ايستا در زمان كامپايل ايجاد مي شود: مورد اول

.آرايه پويا را در هر زماني مي توان آزاد كرد ولي آرايه ايستا تا پايان برنامه باقي مي ماند: مورد دوم

.اندازه آرايه پوياي ايجاد شده را مي توان يكي يكي اضافه كرد، ولي اندازه آرايه ايستا ثابت است: مورد سوم

مورد سوممورد اول مورد اول و سوممورد اول و دوم
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*2با توجه به تعريف زير، مقدار  +Xچيست؟ 

};80,70,60,50,40,30,20,10{]8[int =X

30122040
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pppp 3[&]0[ آدرس متغيري از نوع اعشاري را در خود داشته باشد، حاصل عبارت اگر اشاره گر[& pp  كدام است؟−

36

يك مقدار اعشاري نامعلوميك مقدار صحيح نامعلوم
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از كدام تابع براي الحاق دو رشته استفاده مي شود؟

srtcatstrcmpstrcpystrstr
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كدام گزينه در مورد كلاس ها صحيح است؟

.اشاره گرها مي توانند عضو كلاس باشند ولي هرگز نمي توانند از نوع كلاس باشند

.اشاره گرها مي توانند از نوع كلاس باشند ولي نمي توانند عضو كلاس باشند

.اشاره گرها مي توانند از نوع كلاس باشند به شرطي كه عضو آن كلاس نباشند

.اشاره گرها مي توانند عضو كلاس باشند و مي توانند از نوع كلاس باشند
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XXXXfracfracfracfrac XYfrac; باشد، با اجراي دستور  از كلاس اگر شيء   كدام تابع عضو كلاس فراخواني مي شود؟=

تابع سازندهتابع سازنده كپي تابع سودمند محلي تابع دستيابي 
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تابع سربارگذاري عملگر پيش افزايشي بايد كدام ويژگي زير را داشته باشد؟

.عضو خصوصي كلاس باشد.عضو عمومي كلاس باشد

.به شكل تابع سودمند محلي باشد.دوست كلاس باشد
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نوع بازگشتي از تابع سربارگذاري عملگرهاي رابطه اي چيست؟

floatintdoublechar
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 چيست؟*thisاشاره گر 

.يك اشاره گر مخفي است كه به شيئي اشاره دارد كه هم اكنون روي آن عملي صورت گرفته است

.يك اشاره گر مخفي است كه به كلاسي اشاره دارد كه هم اكنون نمونه سازي شده است

.يك اشاره گر مخفي است كه به تابعي اشاره دارد كه هم اكنون اجرا شده است

.يك اشاره گر مخفي است كه به عملگري اشاره دارد كه هم اكنون اجرا شده است
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 #��U! ��(��();fp >−B
�� ��(�� 6�2" 

();.* fp();. fp();).(* fp)();.(* fp
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عضو حفاظت شده چه ويژگي دارد؟

.از خارج كلاس قابل دستيابي است

.فقط توسط اعضاي همان كلاس قابل دستيابي است

.فقط توسط اعضاي كلاس فرزند قابل دستيابي  است

.توسط اعضاي همان كلاس و اعضاي كلاس فرزند قابل دستيابي است

24
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كدام گزينه در باره كلاس، صحيح است؟

.تابع سازنده را مي توان در كلاس والد به شكل مجازي تعريف نمود ولي تابع نابودكننده را نمي توان

.تابع نابودكننده را مي توان در كلاس والد به شكل مجازي تعريف نمود ولي تابع سازنده را نمي توان

.هر دو تابع سازنده و نابودكننده را مي توان در كلاس والد به شكل مجازي تعريف كرد

.هيچ يك از دو تابع سازنده و نابودكننده را نمي توان در كلاس والد به شكل مجازي تعريف كرد
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main()

{

 int i,j;

 for (i=0;i<6;i++)

 {

  cout << endl;

  for (j=0;j<2*i+1;j++)

    cout << ‘A’;

 }

}

2--,Y1 W���

 Z����! .� '" 2�H��3� �� '!����-1*-1'� �� Z����! ��� ��(� L��� .� ,� W��\(�� �� 9 W2���J ��9�9 ,� �� 

23" ]��! ���U$ ���$.
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kasrkasrkasrkasr ايجاد كنيد كه اعمال محاسباتي را روي اعداد كسري انجام دهدكلاسي به نام .

اعضاي داده اي كلاس عبارتند از صورت و مخرج كسر

:توابع عضو كلاس عبارتند از

جمع دو عدد كسري·

ضرب دو عدد كسري·

معكوس يك عدد كسري·
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